

## Информация о международном Дне борьбы с коррупцией

Ежегодно, начиная с 2003года, с момента открытия для подписания в г. Мерида (Мексика) одного из официальных документов ООН - Конвенции против коррупции, более чем в 100 странах мира 9 декабря отмечается Международный день борьбы с коррупцией.

Традиционно в этот день проводятся важные политические встречи и акции, семинары и демонстрации, направленные на поиск новых решений проблемы коррумпированности общества, в том числе и на территории Красноярского края.

В связи с чем, управлением Губернатора Красноярского края по безопасности, профилактике коррупционных и иных правонарушений главам городских округов и муниципальных районов края было рекомендовано запланировать проведение на закрепленных территориях мероприятий, посвященных вышеуказанному Дню.

Планом противодействия коррупции в главном управлении образования администрации города на 2017 год (п. 31), утвержденного приказом от 14.02.2017 № 106/п, Планом по противодействию коррупции на 2017г. МБДОУ №328, утвержденного приказом от 21.02.2017 №54-ПР/1 предусмотрено проведение мероприятий, посвященных Международному дню борьбы с коррупцией – 9 декабря 2017г.



**9 декабря –  
Международный день  
борьбы с коррупцией**